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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Δημοσιογραφική Διάσκεψη για τα «Λεμέσια 2026» 
26.3.2026 – Πάνος Σολομωνίδης – 10.00 π.μ.  
 
Φίλες και φίλοι, 
Αγαπητοί εκπρόσωποι των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, 
 
Σας καλωσορίζω στη σημερινή δημοσιογραφική διάσκεψη για τα 27α Λεμέσια.  
 
Τα Λεμέσια αποτελούν έναν από τους πιο δυναμικούς και εξελισσόμενους θεσμούς της 
πόλης μας, που αντανακλά τον τρόπο με τον οποίο ζούμε στη πόλη μας. 
 
Μέσα από τα Λεμέσια, υλοποιούμε στην πράξη μια ολοκληρωμένη στρατηγική που 
στοχεύει σε μια πόλη πιο ανθρώπινη, πιο υγιή και πιο ενεργή.  
 
Μια πόλη που δίνει ευκαιρίες σε όλους — χωρίς αποκλεισμούς. 
 
Ο θεσμός αυτός αποτυπώνει τη μετάβαση της Λεμεσού σε ένα σύγχρονο αστικό κέντρο που 
επενδύει ουσιαστικά στον αθλητισμό, στις υποδομές και στους ανθρώπους του. 
 
 
Σήμερα, ο θεσμός αυτός εκτείνεται καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους, από τον Μάρτιο μέχρι 
και τον Δεκέμβριο, περιλαμβάνονται περισσότερες από 48 αθλητικές δράσεις, με τον 
αριθμό τους να αυξάνεται κάθε χρόνο. 
 
Ο στόχος μας είναι ξεκάθαρος: 
να φέρουμε τον αθλητισμό πιο κοντά σε όλους — ιδιαίτερα στη νεολαία, αλλά και σε κάθε 
πολίτη, ανεξαρτήτως ηλικίας. 
 
Την ίδια ώρα, επενδύουμε συστηματικά στην αναβάθμιση των αθλητικών μας υποδομών, 
με έργα συντήρησης, βελτίωσης και δημιουργίας νέων χώρων άθλησης στις γειτονιές και 
προσφέροντας νέες ευκαιρίες στους νέους μας. 
 
Παράλληλα, μέσα από τα Λεμέσια, έχουμε καταφέρει να αναπτύξουμε ένα ισχυρό δίκτυο 
συνεργασιών με αθλητικούς φορείς, σωματεία, ομοσπονδίες, το Υπουργείο Παιδείας, την 
Αρχή Λιμένων και άλλους οργανισμούς, που συμβάλλουν ουσιαστικά στην ενίσχυση του 
αθλητισμού στην πόλη μας. 
 
Θα ήθελα επίσης να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες προς τους χορηγούς και 
υποστηρικτές της διοργάνωσης, και ιδιαίτερα τους Ασημένιους Χορηγούς Medochemie, 
Space307 και τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού, για τη διαχρονική τους στήριξη. 
 
Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνω στον Πρόεδρο της Επιτροπής Νεολαίας και Αθλητισμού, 
κ. Λοΐζο Μαυρουδή, τα μέλη της Επιτροπής, καθώς και στο Αθλητικό Γραφείο του Δήμου — 
τη Μαρία Παπαδοπούλου και τον Γιάννο Ζησιμίδη — για την αφοσίωση και την εξαιρετική 
δουλειά τους. 
Τέλος, ευχαριστώ όλους εσάς που στηρίζετε και προβάλλετε αυτόν τον σημαντικό θεσμό. 
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Εύχομαι καλή επιτυχία στα 27α Λεμέσια και προσκαλώ όλους τους δημότες να 
συμμετάσχουν ενεργά στις δράσεις που θα πραγματοποιηθούν καθ’ όλη τη διάρκεια της 
χρονιάς. 
 
Η Λεμεσός συνεχίζει να είναι μια πόλη που επενδύει στον αθλητισμό, στην ποιότητα ζωής 
και στους ανθρώπους της. 
 
Σας ευχαριστώ. 
 


